



12 апреля 2008 года
Программа
телевидения
14-20 апреля
ПЛЮС
РЕКЛАМНОЕ
ПРИЛОЖЕНИЕ

Витас,
который поет
необычным голосом
и коллекционирует
кактусы

➔ стр. 19



СМОТРИТЕ
НА КАНАЛЕ
«ТВ-ЦЕНТР»

Просто повезло



«ЕСЛИ БЫ Барак Обама был белым, разве бы о нем говорила вся Америка? Да ему просто повезло, что он такой», – эти слова стоили должности одной из помощниц сенатора Хилари Клинтон.

Обама стал пятым сенатором афроамериканцем за всю историю Соединенных Штатов. Один из кандидатов в президенты США родился в 1961 году на Гавайских островах. Он носит имя своего родного отца-кенийца, его мать белая американка, а вырос он в Индонезии, на родине своего отчима. Журналисты рассказывают, что Барак Обама левша, хорошо играет в баскетбол, а отвечая на вопрос о собственных скрытых талантах, признался, что очень неплохо играет в покер.

Обама политиком федерального значения стал всего четыре года назад, а теперь его с энтузиазмом поддерживают молодые образованные американцы, жаждущие перемен. Говорят, что один из возможных будущих президентов – это Кеннеди сегодня. Но его скорее стоило бы сравнить с Клинтон, которому тоже было сорок шесть лет, когда он боролся за Белый дом.

В феврале прошлого года Барак Обама вступил в борьбу за президентское кресло. Он объявил об этом перед старым зданием конгресса Иллинойса, где в 1858 году Авраам Линкольн произнес свою знаменитую речь с призывом к единению.

Три его главных лозунга: закончить войну в Ираке, добиться энергетической независимости и создать доступную для всех американцев систему здравоохранения.

У Обамы масса бескорыстных поклонников, среди них такие известные, как Опра Уинфри, Джордж Клуни, Роберт де Ниро, Ричард Гир.

Все это вы узнаете, просмотрев фильм Леонида Млечина «Кто вы, мистер Барак Обама?» в субботу, 19 апреля, в 14.50.